Esencja pielęgnacyjna - zapomnij o dyskomforcie skóry głowy
Wrażliwa skóra głowy objawia się zaczerwienieniem, świądem, suchością i jest podatna na podrażnienia, występujące po kontakcie z:
 - niektórymi składnikami kosmetyków, 
 • farb do włosów, 
 • preparatów do stylizacji,
 • promieniami słońca,
 • zbyt wysoką temperaturą wody podczas mycia.

 
Jednym z częstych objawów podrażnienia skóry głowy jest łupież. Choć rzadko się o tym mówi, to dolegliwość ta występuje u 50% ludzi na świecie. Dzieje się tak, gdyż naturalnie występujące na skórze głowy mikroby produkują kwas oleinowy, który podrażnia skórę, powodując zaczerwienienie, świąd i łuszczenie.
 
 
Jak dbać o wrażliwą skórę głowy?
Pielęgnacja wrażliwej skóry głowy nie jest trudna, trzeba jedynie pamiętać o kilku prostych zasadach:
 
1.  Chroń skórę głowy przed promieniami słońca

Wychodząc na zewnątrz, szczególnie wiosną i latem, zakładaj kapelusz przeciwsłoneczny, który zabezpieczy skórę głowy przed niekorzystnym wpływem słońca.
 
1.  Używaj letniej wody do mycia

Zarówno zbyt ciepła jak i zbyt zimna woda mogą uwrażliwiać skórę głowy podczas mycia włosów i kąpieli.
 
1.  Stosuj delikatne kosmetyki

Zrezygnuj z używania szamponów, masek oraz preparatów do stylizacji ze składnikami, które mogą niekorzystnie wpływać na skórę głowy. Unikaj barwników, składników SLS i SLES, substancji ropopochodnych i zapachowych. Najlepszym wyborem będzie łagodny kosmetyk o zrównoważonym pH.
 
Z myślą o wrażliwej skórze głowy powstała Esencja Pielęgnacyjna Wax Med, która troskliwie pielęgnuje, łagodzi dyskomfort i intensywnie nawilża. Przywraca skórze głowy równowagę, zmniejsza zaczerwienienia oraz wspiera pielęgnację skóry głowy z egzemą, łuszczycą, łupieżem czy AZS. Ponadto kosmetyk pozostawia gładkie, sprężyste i pełne blasku włosy. Aż 94,5% składników w jego recepturze jest pochodzenia naturalnego, a o wzmocnienie kondycji skóry głowy dbają ukryte w jego recepturze INCI - olej konopny, inulina, pantenol, kwas mlekowy, maltodekstryna i beta-glukan.
 
Zapomnij o zaczerwienionej, swędzącej i łuszczącej się skórze głowy. 
Zastosuj Esencję Pielęgnacyjną Wax Med.
 
Esencja Pielęgnacyjna Wax Med dostępna jest w aptekach oraz na www.wax-sklep.pl
 
